VIRGINIA:
BEFORE THE BOARD OF NURSING

IN RE: JESSICA N. NAPIER, L.P.N.
License No.: 0002-080834

ORDER
In accordance with §§ 2.2-4019, 2.2-4021 aﬁd 54.1-2400(10) of the Code of Virginia (1950), as
amended ("Code"), an inforfnal cionfergnce was conducfed on behalf of the Virginia Board of Nursing
(“Board™) on April 18, 2013, in Henrico Cou_nty; Virginia. Ms. Napier was not present and was not
represented by legal counsel.  Jane Elliott, RN, Ph.D,, seﬁhg as Agency Subordinate for the Boérd,
submitted a Recommended Decision for éénéidefation. o o -
On July 16, 2013, a quorum of the Board mef to receive and act upon the Recommended Decision ‘
| of the Agency Subordinate. Ms. Napier was not present nor was she represenﬁd by legal counsel. Based
upon its review of the Rccormnendcd Decision of the Agency Subordinaté, the Board makes the folidwing
Findings of Fact and Conclusions of Law and issués the following Order. |
FINDINGS OF FACT

1. Jessica N Naiaier, L.P.N., was issued License | No. 0002-080834 to practice as a

practical nurse in Virginia on July 29, 2009. Her license is set to expire on April 30, 2014. Ms.
.Napier's primary state of residence is Virginia.

2. By letter Aated March 27, 2013, the Board of Nursing sent a Notice of Informal
Conference (“Notice™) to Ms. Napier notifying her that an iﬁfonﬁal conference would be held on Aprii)l 8.,
2013. The Notice was sent by certified and first class mail t6 1844 Cléver Hill Rd, Dayton, Virginia
22821, the address of record on file with the Board of Nursing. The certiﬁed mail was rcceivéd and
signe& for by someone at that address. The ﬁfst.class mail sent to the éddress of record was not returned.

The Agency Subordinate concluded that adequate notice was provided to Ms. Napier, and the informal
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conference proceeded in her absence.

3. During the course of her employment as a practical nurse at Bri'dgewéter Retirement

Community, -Bridgeﬁrater, Virginia, between June 11 and June 27, 2012:

a.  On several occasions, Ms. Napier administered Percocet .(oxycodone and
acetaminophen, Schedule II) to Resident A more frequently than every four hours as prescribed. Ms.
Napier noted in the resident’s controlled substance record that the resident had vomited in order for .
Ms. Napier io Justify giving her ad&itional Percocet. |
N b. Ms. Napier instructed several fnedibation aides Ato sign the medication
administration record following her _administratioﬁ of Percocet or morphine to the resident.

C. On June 27, 2012, Ms. Napier documented giving the resident Percocet at 6:15

p.m., when she had clocked out at 5:45 p.m.

d. Ms. Napier resigned her employment in lieu of termination, although she denied

diversion. |
4, Ms. Napier obtained at least 18 prescriptions for narcotic medications, 'including
hydrocodone and oxycodone (both Schedule II), from six different pre_scribérs from approximately

November 2011 to July 2012, for a total of 215 tablets.
5. Ms. Napier was not émploy'c.d as of the August 2012 interview with the Departmént of
Health };rofessions’ investi gaior, but her current employment status is unknown.
| 6. Ms. Napier has not contacted the Health Pracﬁﬁoners’ Monitoring Program.

CONCLUSIONS OF LAW

1, Finding of Fact No. 3(a) constitutes a violaﬁon of §54.1-3007(2), (5), and (8) of the Code

and 18 VAC 90-20-300(A)2)(a), (e), and (f) of the Regulations Governing the Practice of Nursing

(“Regulations™).



Order — Jessica N. Napier, L.P.N.
Page3of4

2. Finding of Fact No. 3(b) c;,onstimtes a violation of §54.1-3007 (5) of the Code, |
3. Fmdmg of Fact No. 3(c) constitutes a violation of § 54.1- 3007(2) and (5) of the Code a.nd
18 VAC 90-20-300(A)(2)(e) of the Regulations..
4. Finding of Fact No. 4 constitutes a violatién of §54.173007(6) of the Code.
WHEREFORE, it is hereby ORDERED as follows: _
L. License No 0002-080834 of Jessica N. Napier, L.P.N,, is INDEFINITELY |

SUSPENDED.
2. The license will be recorded as sﬁspended and no longer cutrent.
3. ‘At such time as Ms. Napier shall petition the Board for reinstatement of her license, an

administrative proceeding will be convened to determine whethér she is capable of resuming the safe
and competent practice of practical nursing. Ms. Napier shall be responsible for any fees that may be
required for thle reinstatement and renewal of the license prior to issuance of the license to resume
practice.

4. This suspension applies to any multistate privilege to practice practical nursing.

Pursuant to § 54.1-2400.2 of the Code, the signed originﬂ of this Order éha_ll remain in the custody
of the Department of Health Professions as a public record, and shall be made available for public
inspection and copying upon request. |

Sincé Ms. Napier failed to appear af the informal conference, this Order shall be considered final.
Ms. Napier has the -right_ to éppeal this_Order directly to the appropriate Virginia circuit court.l As
provided by Rule 2A:2 of the Supreme Court of Virginia, Ms. Napier has tb.trty (30) days from the date- of
service (the date she actually received this décision or the date it was mailed to her, whichever occurréd :

first) within which to appeal this decision by filing a Notice of Appeal with Jay P, Douglas, RN., M.S.M.,
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C.S.A.C., Executive Director, Board of Nursing, at Perimeter Center, 9960 Mayland Drive, Suite 300,

Richmond, Virginia 23233. In the event that this decision is served by mail, three (3) days are added to

that peri'o&.
FOR THE BOARD

O o fo

Jay P, bouglaé RN, M.SF CSAC.
Execujtve Director
nef

Virginia Board of Nursing
Entered: _ @*T’L’Q“? &6’ Vi D/ 3_)




